

见报即有奖 最高2000元

“杏坛学院杯” 读者爆料大奖赛

爆料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706 邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

早高峰,牌坊突然倒下来

一辆车和两名路人被砸中,路人幸无大碍

文/片 本报记者 张泰来 实习生 樊鹏莉 李安娜 李明慧

“真是万幸,这车再往前哪怕一点点,驾驶员就没命了!”3日上午,经十路德兴街路口的牌坊突然倒塌,一辆白色轿车和一对过路父子被砸中,虽未危及生命,惊险的一幕让人心惊胆战。

眼前一黑,哗地砸下来

跟以往一样,白先生开车沿着德兴街北行到经十路路口时,事情发生了。

“正好是交通高峰,我还在路口被堵了一会儿。”白先生说,7点30分,前面的交通状况有了松动,就在他准备再次启动车子时,意外突然发生。

“眼前突然黑了一下,就感到什么东西哗地砸了下来,前挡风玻璃的碎片崩了我一身。”白先生说,突然之间,横跨德兴街口东西两侧的铁质牌坊就倒了下去,砸在了他的白色英菲尼迪轿车的车头上,前挡风玻璃当时就碎了,他完全吓蒙了,好大一阵才缓过神来。

一分钟,白先生才从车后座爬了出来,看到被砸的除了他的车,还有一对父子,“男的40多岁,小孩十来岁,都倒在地上,男的一手捂着出血的头,一手扶着小男孩”。

“就听到轰隆一声,回头就看见一辆车和两个人被砸在牌坊下面,太吓人了!”附近居民张女士说,幸亏牌坊倒在了前方的两个移动花坛上,不然白先生和那一对父子就危险了。

被砸父子幸无大碍

倒塌的牌坊占据了德兴街北口,造成了早高峰交通拥堵,在附近执勤的槐荫交警大队



倒塌的牌坊砸在了车前部。

警赶到了现场疏导交通,伤者也被送到医院治疗。

接诊的济南市第五人民医院急救科白医生介绍,父子二人姓王,父亲伤到了头部,孩子伤在腰,都不太严重,没有生命危险,但具体情况还要进一步检查。

“我骑着电动车送孩子去上学,突然就被砸到了,孩子现在就是头晕。”被砸的父亲说。

据了解,这个牌坊建成于2009年,好好的牌坊怎么会突然倒塌呢?市民邢先生指着柱子根部分析认为,“两边的底座固定得不牢,只是在地表做了简单的

焊接,支撑不住这么重的牌坊,再加上今天早晨风特别大。”

振兴街道办事处工作人员介绍,“据附近的居民说,前天晚上这个牌坊曾经被一辆拉着汽车的货车撞了一次,发生倾斜后又扳回原来的位置,加上早上风大,才发生了这样的事。”

街道办:

“修车和治疗费我们全承担”

根据市民的反映,槐荫交警已经在追查曾经撞牌坊的货车,目前还没有结果。

“刚买了不到两年,事发后,4S店工作人员也到了现场,说修好车至少也得6万元。”白先生说,为修车的事他也联系了投保的平安保险公司,对方表示,车是被牌坊砸到的,虽然责任不在车主,但事故赔偿不由保险公司承担。

“保险公司说了,这种情况,要先找牌坊责任单位,找不到责任单位,他们才赔付一部分。”

下午两点左右,振兴街道办事处工作人员跟白先生达成了处理协议,修车费以及两名伤者的治疗费,由街道办事处全部承担。

借口替人出气 敲诈学生5000元

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 齐刚) 借口替人出气,竟然伙同他人敲诈勒索一大学生5000元。近日,济南公安高新分局巨野河派出所抓获全部犯罪嫌疑人。

案发在2013年9月5日。当天,犯罪嫌疑人李某、鲁某和一女生聚餐,席间,这名女生抱怨前男友郭某时常骚扰自己。郭某是鲁某的大学同学。李某当即大包揽,对女生讲,“若再骚扰你,我替你出气”。

当晚,女生离开后,李某、鲁某二人便来到一家宾馆。在这里,李某决定教训一下郭某,让鲁某打电话约郭某前来相聚。郭某来后,李某、鲁某等人用殴打威胁的方式,逼迫郭某拿出一万元损失费。被逼无奈的郭某,只好将当学年的5000元学费交出,并被迫写下自愿赔偿的字据。

接到报案后,济南高新分局巨野河派出所迅速出警,并立案侦查。次日,犯罪嫌疑人鲁某被缉拿归案,但李某携款逃匿。直到近日,通过监控发现线索后,高新民警最终将其抓获。

连跑仨工地 送回迷路娃

本报96706热线消息(记者 张泰来) 3月2日下午,一男童在路口迷路,求助交警。民警抱着他连跑了三个工地,才帮他找到了爸妈。

2日下午5点15分左右,正值交通晚高峰,槐荫交警大队经四路中队辅警马乐其正在经四纬十二路口执勤,一名5岁左右的小男孩突然哭着跑到他跟前。

“警察叔叔,我找不到家了。”听到孩子这么说,马乐其赶紧蹲下身,抱着小男孩来到路边安全的地方,询问他的具体情况。

原来男孩1日刚随父母来济南一工地打工,下午一个人跑到马路上玩,忘记了父母所在的工地。

询问完情况,马乐其给指挥中心做了汇报后,抱起小男孩沿着经四路一路往西找。

向西共有三处工地,马乐其带着孩子接连找了两个工地,孩子都不确定。最后到了第三个工地,孩子突然手指着前方的工棚说,“叔叔到了!”

此刻,孩子的妈妈也为找孩子着急,看到孩子回来,连声致谢。

乱烧秸秆引燃一面山

事发仲宫镇卧虎山水库附近,所幸火及时扑灭

本报96706热线消息(见习记者 戚云雷 实习生 邵裕茗)

3月3日上午10时许,位于南部山区仲宫镇西罗园村的一个山头发生山火,造成东南侧坡面大面积过火,所幸未造成人员伤亡。

“当时山上‘狼烟’四起的,从很远的地方都能看到。”3日上午10点多,到济南出差的李先生路过仲宫镇西罗园村时,

刚好看到这一幕。

3日下午1点,记者赶到仲宫镇西罗园村。道旁停放着一辆消防车,车旁有数十名消防员,他们就是刚刚到西罗园村救山火的消防队,此时山火已被扑灭。

记者看到,从西山山坳到山顶的整个东南侧山坡,几乎都有过火痕迹,过火面积近百亩。坡面上较矮的蒿草已经被烧得精

光,只剩一些大的灌木,而位于山坡上的几片小块梯田也受到不同程度影响。

“上午10点多,有村民看到西山上了火。我们赶到后发现,火还在沿着山坡往上烧。”仲宫镇林业站的一位森林防护员说。

随后,消防车赶到山火现场,由于风力太大,给救援带来一些困难,经过近一个小时的

努力,山火才被完全扑灭。随后,林业站的工作人员调查火灾的原因,发现山火原来是山脚下村里的村民捣毁地里的秸秆引发的。

林业站的这名护林员说,“村民收了庄稼,剩下的麦秆也没有用,有些村民图方便就放火烧。基本上年年都有这样的火灾事故”。

肇事司机自杀,索赔一路坎坷

死者家属最终获车辆生产厂家赔偿

本报96706热线消息(本报记者 王兴飞 实习生 陈彦彦) 33岁的姜亮(化名)在骑自行车回家的路上遇车祸当场身亡。肇事车逃逸,现场没有监控,而报警人竟是路经此地尚不知情的受害人妻子张秀(化名)。

然而,之后好不容易被警方找到的逃逸肇事司机突然自杀,让索赔之路一波三折格外艰辛。

33岁的姜亮是长清区平安街道东潘村村民,和妻子一同在市中区党杨路上的一家公司工作。因为工种不同,妻子每天都要晚半个小时才能下班,姜亮每天都是先回家做家务。

2014年1月3日18时20分,妻子张秀像平常一样下班后骑上车子,刚走了不远,就在党杨路济南市劳

教所南侧不远处看到了一起车祸,但张秀并没有看到汽车,一个人趴在路面上,地面都是血。

胆小的张秀背过身没敢多看,忍着恐惧,她用颤抖的手指拨打了报警电话,她觉得警察早些到的话“兴许这个人还有救”。不少下班的同事也纷纷报了警。

张秀始终没想到的是,这个趴在地上的男子会是自己的丈夫。直到十多分钟左右姜亮的手机打了过来,而电话里却是民警传来的噩耗。

感觉“天塌了”,返回事故现场的路上张秀绝望了。

姜亮在车祸中去世,一家人在姜亮大哥姜明(化名)的帮助下在悲痛中开始索赔,姜明劝张秀,为了俩没长大的孩子,悲痛只能

先“忍忍”,然而,很长时间里一家人却找不到索赔对象。

“肇事司机逃了,路段也没有监控。”姜明说,他询问处理事故的市中区交警大队民警后才知道,事故现场留下的只有被撞自行车后部提取的灰色漆状物。

在自己都认为没有希望的时候,1月7日,警方告诉他,事故嫌疑车辆已经找到并从徐州押解回济南,但要给案子下定论还需技术鉴定。

然而姜明还没来得及找肇事司机索赔,却又被告知肇事司机韩某已在家中自缢身亡。

韩某是一家车辆运输公司的驾驶员,事发时驾驶着新出厂的重型底盘车往徐州送。2月17日,在“明白人”的支招下,姜明带着一家

老小围堵了车辆生产公司。

“就为孩子以后能有个活路。”姜明说,几度近乎绝望,但好在坚持了下来。

“我很感谢市中交警,没有他们我们都无法给死者交代。”3月2日上午,姜明和张秀来到了市中交警大队事故中队。这一天,在多方力量的帮助下,他们的索赔终于有了结果。

赔偿协议约定,由这家运输公司赔偿给姜家62万元,协议上有公司负责人的签字和手印,但没有这家公司的印章。

“先给了我们差不多2/3,公司说资金紧张,剩下的要等到这个月底或者下个月才能拿到。”姜明说,有了这纸协议,他总算对死去的弟弟姜亮有了交代。

40万澳币在澳大利亚置业

“2014世界有家”海外资产配置

高峰论坛即将启幕

三月,来自澳大利亚的房地产集团Walker公司将在济南举办一场极具国际视野的海外资产配置高峰论坛暨Walker公寓推介会,活动将为大家展示澳大利亚优质的投资及置业资源,现场来自国内及澳洲的海外投资专家将为您提供全面专业的业务咨询及办理,欢迎您的莅临。

主办: Walker Corporation公司 墨尔本特程房地产投资有限公司 4月15-30 索菲特大酒店大宴会厅 8日15:30 济南山东大厦济南厅 咨询热线:0531-67094911 18953102871